IIpMepHbIe KOHTPOJIbHbIE Pa0OTHI.

10 xknacc
KonTtpoabHas padora 3a nepBoe mojayroaue. Kpurtepun onennBanust noayrogosoi padorsbl.
1. BeruucauTs: Kaxue ymenus npogeparwomces:
. 5 v puUMEHATh (HOPMYIIBI CBOWCTBA CTETIEHH, KOPHS N-CTEIIEHH MTPU
2) V9 - 35 5 <3 ’2\/%) . B) log, log, 64; ) BBIUHCIICHUSX )
150.272.373 IPUMEHSATH (POPMYJIBI CBOWCTBA CTENICHH, KOPHS N-CTENCHH MPH

2. KaxaoMy 13 4eThIpEX HEPABEHCTB B JIEBOM CTOJIOLE COOTBETCTBYET OJTHO
U3 pEIICHUH B IPaBOM CTOJIOIE. Y CTAaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKITY
HEPABEHCTBAMU U UX PELICHUSMMU.

HEPABEHCTBA PELLIEHWS
A)0,5% > 4 1)[-2; +o0)
B)2* >4 2)[2; +0)
B)0,5* < 4 3)(—0; 2]
2% <4 4)(—o0; 2]

3. Pemmuth ypaBHeHHS: ) V1 — x = 3;
6) Vx+2=+v3—x; B)0,3°"* =0,09;

4. PemiuTh HEPABEHCTBA:
2x
a) (3) > 11;
3 2

5. Pemnts cucreMy ypaBHEHMI:

9 ()

2x - 1,
6)9 S3,

x+y=1
42x—3y =1
Tlogviuennwiii yposenn:
6. Pemnts ypaBHenns: 6) 3¥72 — 373 = 6; B) x2 + 8x + 13 = 71087(x+3)

v
v

YIPOILEHUN BBIPAKECHUN;
pelaTh NpoCTENIINE UPPALMOHATIbHBIE YPABHEHUS |
pelaTh NoKa3aTeabHbIE YPaBHEHHS U HEPABEHCTBA ;

v perars JorapudMuIecKre ypaBHEHHS M HEPABEHCTBA ;

v

pelath NpOCTEUIINE CUCTEMb] YPAaBHEHUH.

CKoJIbKO 3aJaHul HEOOXOIMMO BBIIIOJHUTE HA OTMETKH «3» , «4» ,
«5»

3a BBIMOJHEHUE KKIOTO 33/IaHUS YICHUK MTOTydacT
ompezeneHHoe yucio 0amioB. Eciau 3aganue colepsKUT MyHKTHI a),
0) ¥ T.1I., TO KaXIbIi MyHKT CYUTACTCS KaK OTACIhHOE 3aJ[aHHe.

oazoeuvlit nogviutennulil ypogenv | Cymma
Ypogenp
3aoanus, Ne 3aoanus, Ne
1-5 6-7
no 1 6anny, no 2 6anna, 21
6cezo
116annos ecezo 10 oannos

Tabnuna nepeBoia TECTOBBIX 0AIOB B IIKOJIbHBIC OTMETKH

Tecmoeuiit
oann

IlIkonvnas
ommemka




1 +1 =14.
B)4X —12-25+32=0. ) o% . O8aT

7. PemuTh HEpaBEeHCTBO:

a)log, (10-x)+log, (x-3)2 -1

6 6

«2» 0-10

«3» 11- 14
«4» 15-17
«5» 18 -21

Hrorosasi kKoHTpOJILHAsSI padoTa.

Kpurtepun oneHuBaHns HTOroBoi padoThl.

basosuviii yposens

1. BpUHCIUTE:

1 _2\?
[
a) T; B) 51—log5 3;
2
6) (VV125) r) logs 45 + 2 logs 6 — log; 20.
2. Brpruncauts:

2sin870 °+ V12 cos 570° — tg?60°.
3. Pemnte ypaBHEHHUE:

a)vVl—-—x=x+1; B) log:(2x — 1) = 2;
4-3x

6)@) = 25; r) 2sinx +vZ = 0.
4. PemmuTe HEPaBEHCTBO:
(3)x<11- 6)logs(x +4) > 1

a) 4 3’ ) 083X .
5. Ynpocturte BbIpaKEHUS:

q sin(g—t)tg(—t) . 6)1— sin 2x -cosx

cos(§+t) ’ 2sinx

Kakue YMenusa npoeeparomci:

OPUMEHATH (OPMYJIBI IPU BHIYUCICHUSX;
IPUMEHATH (HOPMYJIIBI IPU YIPOIICHUH BBIPAKCHU;
peuaTs IpoCTEeNINNe YPaBHEHUS U HEPABEHCTBA;
peiiaTb TPUTOHOMETPUUCCKUC YPABHCHUA ,MCIIOJIB3Y
OCHOBHBIE CITOCOOBI pEeIICHUS;

v BHIOOp KOpHEH Ha 331aHHOM IIPOMEKYTKE.

ANANENEN

CKOJIBKO 3aJaHui HEOOXOIMMO BBIIOJHUTE HA OTMETKH «3» , «4» ,
«5»

3a BBIMOJHEHNE KAK/IOTO 33JIaHUsI YICHUK MOTy4YaeT OMpeeICHHOE
yucio 6amtoB. Ecim 3aganue coaepKuT MyHKTHI a), 0) U T.1I., TO
KKl ITYHKT CUMTAETCA KaK OT/ACIbHOE 3aJlaHue.

Tabuia MakCUMaJIbHOTO YKCiIa 0aJUIOB 3a OIHO 3aIaHueE

oazoeutii noeviutennwlil yposenv | Cymma
Ypogenp
3aoanus, Ne 3aoanus, Ne

1-5 6-7




Tosviuennwlil yposenn no 1 éanny, no 2 éanna, 23

6cezo
6. Pemmure ypaBHenue: a) log, x — 3logy 4 =1 ecezo 10 6annoe

136annoe
6)V3sinx + cosx = 1.

Taﬁﬂuua nepeem)a mecmogvlx 0417106 6 WIKOJIbHbIE OMMEMKU
B)3%*3 4 3% =5 . 2% —17. ¥

IIxonvnas ommemka Tecmoeguwiit 0ann

7. a) Pemmrte ypaBHeHue 25511 2X = 52sinx,

o «2» 0-7
0) Haiinure Bce KOpHU 3TOTO YpaBHEHHs, MPHHAIJICKAIINE OTPE3KY
71 5T «3n 812
T2 2 «4» 13-18

«5» 19 - 23




